

# Uporno uspješni

Ako se pitate kakva je to kompanija Ericsson Nikola Tesla možda je dovoljno da odete na internetsku stranicu Zagrebačke burze i u njihovu tražilicu otipkate njezino ime. Dobit ćete na desetke stranica s po deset vijesti vezanih uz ovu kompaniju. Sve te stranice pomalo su dosadne, nalik su jedna drugoj jer se slične vijesti ponavljaju unazad nekoliko godina kao na traci: Novi ugovor, Novi izvozni poslovi, Novi poslovi na domaćim i inozemnim tržištima, pa onda opet Novi ugovor, Novi poslovi... Ta "monotonija" uvijek istih informacija o novim poslovnim uspjesima Ericssona Nikole Tesle povremeno se prekida redovnim, urednim i čistim kvartalnim izvješćima, isto takvim informacijama o skupštinama dioničara, poboljšanju načela korporativnog upravljanja i najavama isplate dividende.

Nešto mi nije dalo mira i usporedio sam te internetske izliste vijesti vezanih uz ovu tvrtku s izlistima vezanim uz drugu kompaniju, nekad domaću gospodarsku perjanicu. Šokirao sam se: Prodaja poslovanja, Izvanredna Skupština, Promjene u Upravi, Raskid Ugovora, Obustava trgovanja, Nastavak trgovanja... počeci su naslova vijesti koji dobro ilustriraju današnje stanje te druge kompanije.

Upravo u tome leži današnja veličina strateškog partnerstva švedskog Ericssona i hrvatskog Nikole Tesle; to partnerstvo omogućilo je da kompanija koja je bila velika ostane velika, omogućilo je tvrtki koja je bila napredna i konkurentna da dodatno napreduje na hrvatskoj ljestvici izvozne konkurentnosti i to u vodećeg domaćeg izvoznika znanja. Nema puno sličnih primjera u Hrvatskoj. Štoviše, Ericsson Nikola Tesla je možda jedini.

Stoga duboko vjerujem kako modeli upravljanja koje primjenjuje Ericsson Nikola Tesla od privatizacije trebaju privući veću pažnju, kako ljudi odgovornih za moderiranje širih društvenih promjena, tako i u domaćoj poslovnoj zajednici.

**Gojko Drljača**

*urednik gospodarstva u Večernjem listu*



## Izdvajamo iz sadržaja

- 4 Potpisani izvozni ugovori vrijedni 120 milijuna kuna
- 8 - 13 Svečano obilježavanje 60. obljetnice
- 35 Kompaniji dodijeljena nova priznanja